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ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 

OBCE NOVOŤ, KONANÉHO DŇA 26. mája 2023 
 
 
 

Prítomní: Ing. Dušan Jendrašík. – starosta obce, Peter Buľák – prednosta obce, Andrea Javorová – 
hlavná kontrolórka obce 
 
Prítomní poslanci: Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada  Zavoďančíková 
 
Neprítomní poslanci:  
 
Prítomní zamestnanci OcÚ: Bc. Elena Dibdiaková, Beáta Bulvasová, Kristína Zavoďančíková 
 
Hostia: Veronika Dupčáková 
 
K bodu 1: 
Otvorenie 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Novoť (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce Ing. Dušan 
Jendrašík (ďalej len „Starosta“), ktorý privítal všetkých prítomných.  Konštatoval, že zasadnutie je 
zvolané v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov,  
podľa pozvánky z 18.05.2023 a na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov 
– OZ je teda uznášaniaschopné. Ďalej predniesol návrh programu: 
 
Program rokovania:  

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, návrhovej a mandátovej komisie 
3. Správa o kontrole plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Novoť 
4. Správy z komisií  
5. Návrh Dodatku č. 3 k VZN číslo 3/2022 o určení výšky finančných príspevkov zákonného 

zástupcu dieťaťa/žiaka na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelávanie v školských 
zariadeniach a nákladov spojených so stravovaním v zariadení školského stravovania v 
zriaďovateľskej pôsobnosti obce Novoť 

6. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2023 o určení výšky finančných prostriedkov 
na mzdy a prevádzku na dieťa materskej školy a žiaka školských zariadení so sídlom 
v územnej pôsobnosti obce Novoť a o poskytnutí finančných prostriedkov na záujmové 
vzdelávanie detí 

7. Žiadosti o prenájom bytu 
8. Žiadosti o odpredaj pozemkov 
9. Žiadosti o poskytnutie finančného príspevku 
10. Prevod vlastníctva majetku obce 
11. Prenájom vlastníctva majetku obce 
12. Výkup pozemkov pod miestne komunikácie 
13. Spolufinancovanie projektu vo výške 5 % z Environmentálneho fondu formou dotácie na 

rok 2023 pre oblasť rozvoja odpadového a obehového hospodárstva 
14. Spolufinancovanie pre projekt s názvom ,,Novotská hrudka a jarmok syrov“ z vlastných 
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príjmov Žilinského samosprávneho kraja na rok 2023 – Výzva č. 1/2023 formou dotácie  
ako zhodnocovanie hmotného a nehmotného kultúrneho dedičstva.   

15. Vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže - Administratívna budova – súpisné č. 913 
16. Rôzne  
17. Interpelácie poslancov 
18. Záver 

 
 
K bodu 2 
Určenie zapisovateľa a  overovateľov zápisnice 
 
Starosta poveril za zapisovateľku Bc. Elenu Dibdiakovú 
Za overovateľov zápisnice určil p. Zuzanu Šustekovú a Tomáša Blahúta 
Za návrhovú komisiu určil: Emíliu Sekerášovú a Ing. Jozefa Kuchťáka 
Za mandátovú komisiu určil: PhDr. Máriu Kondelovú a Jozefa Floreka  
 
K bodu 3 
Správa o kontrole plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Novoť 
 
Predniesla hlavná kontrolórka obce Andrea Javorová: 
Vykonala som kontrolu plnenia uznesení z obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) konaného 
31.03.2023. Podľa §12 Zákona o obecnom zriadení, nariadenia a uznesenia OZ podpisuje starosta 
najneskôr do 10 dní od schválenia OZ. Ani jedno z prijatých uznesení nebolo pozastavené. 
Uznesenia, ktoré si vyžadujú dlhšie časové obdobie sú v štádiu riešenia. Uznesenia, ktoré sa dali 
naplniť sú naplnené. Kontrolou som nezistila žiadne nedostatky. Poprosila by som ešte pána 
starostu o vyjadrenie k prijatému uzneseniu č. 133/2023 - Spolufinancovanie projektu z Fondu 
na podporu umenia v programe 5.1.4  -  Akvizícia knižníc s názvom projektu ,,Knihy sú nemí 
učitelia“ pre Obecnú knižnicu Novoť vo výške 10,448 %.  Žiadosťou zaslanou dňa 24.02.2023, pod 
číslom 120/2023 – 250 v celkovej požadovanej dotácii 3350 eur. Z toho spolufinancovanie obce 
v hodnote 350 € a žiadanej podpory na rok 2023 v hodnote 3000 eur. 
Starosta – projekt bol aj keď nie v plnej výške schválený. Z požadovaných 3000 eur bolo 
schválených 1500 eur. Momentálne dolaďujeme s fondom na podporu umenia podmienky na aké 
knihy budú peniaze použité. Kontrolórka poprosila o vyjadrenie k prijatému uzneseniu č. 
137/2023 - Obstaranie Zmien a doplnkov č. 1 k Územnému plánu obce Novoť, ktorý bol schválený 
dňa 09.12.2022, uznesením č. 35/2022, v rozsahu ZaDč.1 ÚPN – O Novoť. 
Požiadavky obce:  
- prehodnotenie funkčných plôch súvisiacich s rozvojom obce 
- doplniť  a aktualizovať ÚPN – O Novoť 
Starosta – posledné mesiace sme zbierali žiadosti od občanov na rozšírenie územného plánu. 
Zaevidovali sme cca 60 žiadosti, na ktorých som pracoval s prednostom a s Ing. Kuchťákom. 
Momentálne sme v stave, kedy máme podpísanú zmluvu so spracovateľkou územného plánu, 
komunikujeme s obstarávateľom ÚP. Spoločne sme si s nimi prešli všetky žiadosti, ktoré sú reálne a 
ktoré nie. Za ideálnych podmienok o rok na jar budeme mať tieto zmeny a doplnky uzatvorené, ak 
nám ich všetky úrady odsúhlasia. Tieto zmeny a doplnky ÚP by som chcel každý rok riešiť. 
Zuzana Šusteková – zmeny a doplnky ste riešili aj fyzicky? 
Starosta – my sme s prednostom aj Ing. Jozefom Kuchťákom boli v Ružomberku , kde sme si 
prešli všetky žiadosti na mape, prednosta im ich spracoval do tabuľky. Následne bola obhliadka 
obce - fyzická, aby sa aj oni vedeli zorientovať v ortofoto snímkach. Na poslednom stretnutí sme 
doladili ostatné veci, kde už boli pripravené aj podklady. Momentálne čakáme na finálnu verziu 
návrhu , čo je možné do zmien a  doplnkov dať a čo nie. Čo bolo možné spraviť je už v procese 
riešenia. 
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Ing. Jozef Kuchťák – ja len doplním, že na budúci rok má prísť nový stavebný zákon, budeme sa 
dosť venovať aj textovej časti, tá bude podstatná. Obce budú mať minimálne povoľovacie procesy.  
Všetko sa pôjde de facto podľa ÚP, preto bude potrebné aj textovú časť vyšpičkovať, aby nedošlo 
ku nejakej kolízii. 
Starosta – tak ako teraz by mala byť územný plán dogma obce z hľadiska výstavy, od budúceho 
roku by to tak malo aj platiť ak sa nič nestane. Stavebné povolenia a ostatné veci čo sa týkajú 
výstavby sa budú komunikovať elektronicky so štátnou správou.   
Kontrolórka Andrea Javorová – sú aj teraz žiadosti o ktorých vieme, že im nebudeme môcť 
vyhovieť? 
Starosta – áno sú. Žiadosti sme museli vyberať tie, ktoré sú už nejakým spôsobom v procese napr. , 
kde je vydané stavebné povolenie, prebieha tam výstavba alebo kde je v blízkej dobe plánovaná 
výstavba. Môže sa stať, že aj z tých vecí čo sme tam mi navrhli všetko neprejde. Snažili sme sa 
neprekročiť limity do takej miery, aby nám to bolo stopnuté. Radšej „ročnými krokmi“ dopĺňať 
územný plán ako urobiť mega veľký územný plán resp. doplnenie, s ktorým sa budeme trápiť roky 
a nakoniec neprejde. 
 
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Správu o kontrole plnenia uznesení  obecného 
zastupiteľstva obce Novoť 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     
 
 
K bodu 4 
Správy z komisií 
 

Komisia pre financie, rozpočet a výstavbu – predseda komisie Zuzana Šusteková 
 

Od posledného obecného zastupiteľstva sme mali tri komisie.  
21.04.2023 – komisia zvolaná kvôli otváraniu obálok - VOS prenájom majetku obce. Na Obecný 
úrad v Novoti bola doručená jedna obálka v zákonnej lehote. Obálku predložil komisii starosta obce 
Ing. Dušan Jendrašík, členovia hodnotiacej komisii skontrolovali priložené doklady záujemcu 
o predmet prenájmu. Do hodnotiaceho konania sa prihlásil jeden záujemca: Jozef Beňuš, Novoť 65, 
029 55 Novoť. Po kontrole jednotlivých materiálov prítomní konštatovali, že požadované kritéria 
záujemca Jozef Beňuš, Novoť 65 spĺňa a bude zaradený do hodnotiaceho konania. 
26.04.2023 -  Vyhodnotenie verejnej obchodnej súťaže. Podmienky VOS schválilo Obecné 
zastupiteľstvo na základe uznesenia OZ č. 100/2023. Hodnotiaceho konania sa zúčastnil jeden 
záujemca Jozef Beňuš, Novoť č. 65, hodnotiaca komisia ho vyhodnotila ako víťaza OVS. Medzitým 
došlo k odovzdaniu nebytových priestorov a bola uzatvorená zmluva o nájme od 01.06.2023 
22.05.2023 – na tomto pracovnom stretnutí sme si prešli priestory prístavby materskej školy, ktoré 
sú v procese rekonštrukcie. Poprosím starostu o priblíženie prerábky. 
Starosta – prešli sme si všetky miestnosti vnútorné aj vonkajšie, ktoré sa prerábajú. Harmonogram 
prác a rozpočet sú zatiaľ dodržané. Som rád, že materská škola fungovala aj počas prebiehajúcich 
stavebných prác, že nebolo potrebné budovu zatvoriť. Zatiaľ čerpáme z bežných výdavkov.  
Ďalším bodom, ktorý sme riešili bol Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2023 o určení 
výšky finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku na dieťa materskej školy a žiaka školských 
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zariadení so sídlom v územnej pôsobnosti obce Novoť a o poskytnutí finančných prostriedkov na 
záujmové vzdelávanie detí a Návrh Dodatku č. 3 k VZN číslo 3/2022 o určení výšky finančných 
príspevkov zákonného zástupcu dieťaťa/žiaka na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a 
vzdelávanie v školských zariadeniach a nákladov spojených so stravovaním v zariadení školského 
stravovania v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Novoť. Návrhy sú samostatným bodom programu. 
V bode rôzne sme riešili veci, ktoré by sme chceli predostrieť poslancom. Prvá vec sú mosty v obci. 
Zuzana Šusteková - v akom stave sú? 
Starosta – na základe zmluvy zo žilinskou univerzitou boli začaté projektové dokumentácie 
s určitými  podkladmi, ktoré vieme využiť. „Most Chudiak“ v časti obce Jarok bol naprojektovaný 
na inej parcele ako mal byť pôvodne. Nechcem sa k tomu vyjadrovať, nakoľko neviem ako k tomu 
došlo. Dali sme vypracovať cenovú ponuku na tento most.  „Most na ihrisko“ – momentálne sa tu 
rieši skutkový stav mosta, aby všetky doklady a povolenia k tomuto mostu sme mali v poriadku. 
Stanislav Mikolajčík – most ihrisko to sa jedná o ten existujúci? 
Starosta – áno je to ten most, dali sme zamerať skutkový stav a budeme ďalej riešiť dodatočné 
stavebné povolenie, keď príde projektová dokumentácia. Potrebujeme ho zaradiť do majetku ako 
každú stavbu 
Zuzana Šusteková - druhá vec, ktorú sme riešili je budova Colnice a realizácia tepelného čerpadla 
z dôvodu efektívnosti. 
Starosta – v budove colnice je inštalovaný elektrický kotol o výkone 24kW, kde pri temperovaní 
budovy na 12stupňov je spotreba 2 megavaty mesačne. Do začiatku vykurovacej sezóny by sme 
chceli vymeniť terajší kotol za tepelné čerpadlo.  
Eva Kormaňáková – môže sa obec uchádzať o zdroje z plánu obnovy na tepelné čerpadlo? 
Starosta – problém je v tom, že keď sa žiada o zdroje z plánu obnovy alebo únie, budova nemôže 
byť v nájme 
PhDr. Mária Kondelová – keď hovoríme o tom čerpadle, chcem sa vrátiť k čerpadlu na budovu TJ 
Starosta – je tu skončené verejné obstarávanie, kde sme čerpadlo vysúťažili.12 000 eur budeme 
platiť my a 10 000 eur bude dotácia z  futbalového zväzu 
 

 
 

Komisia sociálnych vecí a školstva – predseda komisie PhDr. Mária Kondelová 
 

Komisia sa venovala prideľovaniu bytov a dvom žiadostiam o jednorazový finančný príspevok. 
Všetky žiadosti sú predmetom dnešného rokovania, vyjadrím sa k nim v samostatných bodoch. 
 
Komisia životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu – predseda komisie Stanislav 

Mikolajčík 
 

My sme mali dve rokovania od posledného zastupiteľstva. Prvé bolo zvolané na základe žiadosti 
zástupcov TJ, preberali sme rozsah výučby telesnej výchovy. Poprosím starostu o zhrnutie. 
Starosta – stretli sme sa zo zástupcami TJ a s pánom riaditeľom. Hlavný dôvod stretnutia bol 
nedostatok telesnej výchovy v telocvični resp. na športoviskách. Našli sme taký kompromis.  Od 
septembra 2023 bude vyučovanie prebiehať aj cez nultú hodinu, čiže žiaci budú mať 5 hodín 
telesnej výchovy.  Do budúcna budeme musieť riešiť športovú halu alebo telocvičňu. Druhé 
rokovanie bolo venované žiadostiam o odkúpenie a prenájom pozemkov. K žiadostiam sa vyjadríme 
v samotných bodoch. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie 

1. Správu Komisie pre financie, rozpočet a výstavbu 
2. Správu Komisie sociálnych vecí a školstva 
3. Správu Komisie životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu 
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Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                               
 
K bodu 5 
Návrh Dodatku č. 3 k VZN číslo 3/2022 o určení výšky finančných príspevkov zákonného 
zástupcu dieťaťa/žiaka na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelávanie v školských 
zariadeniach a nákladov spojených so stravovaním v zariadení školského stravovania v 
zriaďovateľskej pôsobnosti obce Novoť 

Kontrolórka – obecným úradom bol vypracovaný dodatok č. 3 k VZN č. 3/2022. Ešte v novembri 
2022 prišiel zo ZŠ s MŠ návrh na zvýšenie poplatku, kde škola zvážila rast ceny energií a aj ostatné 
tovary, ktoré potrebujú k výučbe. Poplatky sa budú zvyšovať od septembra,  v súčasnosti sa platí za 
pobyt v MŠ 12 eur a v školskom klube 8 eur. Škola navrhuje poplatok  zvýšiť nasledovne: pobyt 
dieťaťa v MŠ 15 eur a školský klub 10 eur. Komisia pre financie, rozpočet a výstavbu navrhuje 
tento návrh dodatku schváliť.  

 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Dodatok č. 3 k VZN číslo 3/2022 o určení výšky finančných 
príspevkov zákonného zástupcu dieťaťa/žiaka na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a 
vzdelávanie v školských zariadeniach a nákladov spojených so stravovaním v zariadení školského 
stravovania v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Novoť 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     
 
     
K bodu 6 
Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2023 o určení výšky finančných prostriedkov na 
mzdy a prevádzku na dieťa materskej školy a žiaka školských zariadení so sídlom v územnej 
pôsobnosti obce Novoť a o poskytnutí finančných prostriedkov na záujmové vzdelávanie detí 
 
Predniesla ekonómka obce Beáta Bulvasová  
Tento návrh na zmenu všeobecného záväzného nariadenia je nevyhnutný vzhľadom na aktualizáciu 
platových taríf, ktoré boli schválené v rámci kolektívnych zmlúv vyššieho stupňa, ustanovených 
vládnym kabinetom od 1.januára 2023. 
Podľa týchto nových vládnych nariadení sa zvyšujú platové tarify pre štátnych zamestnancov 
a zamestnancov vo verejnom záujme. Od 1. Januára 2023 sa základná stupnica platových taríf 
zvýšila o 7% a od 1.septembra 2023 o ďalších 10%. Okrem toho sa zvyšuje aj osobitná stupnica 
platových taríf pre pedagogických a odborných zamestnancov, pričom od 1. Januára to bolo o 10% 
a od 1. Septembra 2023 sa bude zvyšovať o ďalších 12%. 
Tieto zvýšené platové tarify majú priamy vplyv na náklady, ktorým musí obec Novoť čeliť ako 
zriaďovateľ ZŠ s MŠ Novoť.  
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Vzhľadom k tomu, že od 1. Septembra pribudne v MŠ 1 trieda sa do pracovného pomeru príjme 
pedagogický pracovník. Náklady na tohto zamestnanca sú už v tomto návrhu tiež započítané– (od 
septembra). Ďalšie zvýšenie predstavuje  rast cien vykurovacích palív – (boli stanovené preddavky 
na rok 2023) a výdavky na stravné zamestnancov. Skutočnosť výdavkov na mzdy a prevádzku 
predstavovala v roku 2022 - 289523€, mesačne 24000€ a predpoklad na rok 2023 je 373404€, 
mesačne 31117€. Rozdiel činí 7117€ mesačne.  
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2023 o určení výšky 
finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku na dieťa materskej školy a žiaka školských zariadení 
so sídlom v územnej pôsobnosti obce Novoť a o poskytnutí finančných prostriedkov na záujmové 
vzdelávanie detí 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     
 
K bodu 7 
Žiadosti o prenájom bytu 
 
predseda komisie sociálnych vecí a školstva PhDr. Mária Kondelová:  
 
Žiadosť o byt Ondrej Grofčík – rodine sme ponúkli  jednoizbový byt po rekonštrukcii, žiadateľ sa 
vyjadril, že tento byt je pre ich rodinu malý. Komisia odporúča vziať túto žiadosť na vedomie. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Žiadosť o pridelenie nájomného bytu žiadateľa: Ondrej 
Grofčík, bytom Oravická ulica 408/69, 029 56 Zákamenné. Žiadosť zostáva v evidencii žiadateľov 
o byt. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0 
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     

 
Žiadosť o byt Alena Sumegová – žiadosť si podala učiteľka miestnej základnej školy. Komisia sa 
uzniesla na uznesení, že odporúča neschváliť prenájom bytu, s odôvodnením, že chceme  dať 
prednosť mladým rodinám, ktoré potrebujú na prechodnú dobu vyriešiť svoju bytovú otázku. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Žiadosť o pridelenie nájomného bytu žiadateľa: Alena 
Sumegová, bytom Lehotská 394, 029 57 Oravská Lesná.  
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 0 
Proti uzneseniu hlasovali: 10 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, , Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, 
Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
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Zdržali sa hlasovania: 1 (Ing. Jozef Kuchťák)                    
Neprítomný: 0                                                                                                     

Uznesenie nebolo prijaté 
 
 
K bodu 8 
Žiadosti o odpredaj pozemkov 
predseda komisie životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu  Stanislav Mikolajčík: 
 
- Späťvzatie žiadosti  Margita Kačičková  a Viktória Buľáková – komisia obdržala 
späťvzatie žiadosti o odpredaj pozemku. Žiadosť sme na minulom obecnom zastupiteľstve schválili, 
žiadateľky sa rozhodli nepristúpiť na kúpu. Komisia odporúča na základe tohto zrušiť uznesenie č. 
103/2023 zo dňa 31.03.2023. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti ruší Uznesenie č. 103/2023 zo dňa 31.03. 2023 v znení: 
Vyhlasuje:  
Za prebytočný majetok - pozemok parc. C-KN č. 5724/3, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 194 
m 2 evidovaný na liste vlastníctva č. 1465 

 
Schvaľuje: 

Spôsob prevodu  majetku Obce Novoť, 029 55 Novoť č. 285, SR, IČO: 00314692, ako prípad 
hodný osobitného zreteľa – pozemok v katastrálnom území obce Novoť –  parcela C-KN č. 5724/3 

o výmere 194 m
2
 , druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie. 

Kupujúce:  

 Margita Kačičková rod. Buľáková, Novoť č. 269, 029 55 Novoť, v ½ účasti 
 Viktória Buľáková rod. Buľáková, Novoť č. 269, 029 55 Novoť, v ½ účasti 

Kúpna cena je stanovená v zmysle VZN č. 03/2020: 10,- Eur/m2 

Náklady spojené s kúpou znášajú kupujúce. 

Dôvodom hodným osobitného zreteľa podľa §9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí v platnom znení je skutočnosť, že pozemok bezprostredne susedí s nehnuteľnosťou - 
pozemkom a rodinným domom, ktoré žiadateľky vlastnia. Obec pozemok nevyužíva, jeho využitie 
na výstavbu, alebo iný účel nie je reálny. 

Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                       
 
- Žiadosť o odkúpenie časti parciel žiadateľa Štefan Mikolajčík – túto žiadosť sme už 
viackrát preberali aj v minulom volebnom období. Nakoľko komisia nezistila žiadne nové 
okolnosti, ktoré by zakladali dôvod na zmenu stanoviska obecného zastupiteľstva, navrhuje 
nevyhovieť žiadosti. Zároveň komisia navrhuje do budúcna pripraviť zmenu Rokovacieho poriadku 
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v tom zmysle, aby žiadosť o rovnakú  nehnuteľnosť/predmet bolo možné podať až po uplynutí istej 
doby. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Žiadosť o odkúpenie časti parciel žiadateľa: Štefan Mikolajčík, 
bytom Novoť 668, 029 55 Novoť.  
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 0  
Proti uzneseniu hlasovali: 9 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, 
Zuzana Šusteková,)  
Zdržali sa hlasovania: 2 (Mgr. Milada Zavoďančíková, Emília Sekerášová)     
Neprítomný: 0                                                                                                     

Uznesenie nebolo prijaté 
 
- Žiadosť o odkúpenie pozemku žiadateľa Ladislav Kojdiak – komisia prerokovala 
žiadosť p. Ladislava Kojdiaka o odkúpenie pozemku CKN 6810/47 o výmere 48m2 , ktorý  by chcel 
využívať na parkovanie. Predmetný pozemok nesusedí s jeho dvorom, ale je na opačnej strane cesty 
a jeho prípadný predaj v požadovanom rozsahu by zhoršil prístup k susednému pozemku. Komisia 
navrhuje žiadosť zamietnuť. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Žiadosť o odkúpenie pozemku žiadateľa: Ladislav Kojdiak, 
bytom Novoť 173, 029 55 Novoť. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 0 
Proti uzneseniu hlasovali: 10 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, 
Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Zdržali sa hlasovania: 1 (Ing. Jozef Kuchťák,)                    
Neprítomný: 0                                                                                                     

Uznesenie nebolo prijaté 
 
 
K bodu 9 
Žiadosti o poskytnutie finančného príspevku 
predseda komisie sociálnych vecí a školstva PhDr. Mária Kondelová:  
 
Žiadosť o poskytnutie jednorazového finančného príspevku žiadateľa Anna Šogorová – 
žiadateľka je momentálne dlhodobo práceneschopná, komisia odporúča schváliť žiadosť o finančný 
príspevok vo výške 200 eur, nakoľko tu je jedno nezaopatrené dieťa. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Poskytnutie jednorazového finančného príspevku pre žiadateľa: 
Anna Šogorová, bytom Novoť 390, vo výške 200,- Eur z dôvodu nepriaznivého zdravotného stavu 
žiadateľa, v zmysle VZN č. 2/2017 o poskytovaní jednorazového finančného príspevku občanom 
obce Novoť v čase hmotnej núdze alebo náhlej núdze a o poskytovaní vianočného príspevku.  
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
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Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                              
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                             
 
 
Žiadosť o poskytnutie jednorazového finančného príspevku žiadateľa Helena Garajová – pani 
Garajová s manželom sú poručníci maloletých neterí Rypákových, manžel je momentálne na 
dlhodobej PN. Odporúčame žiadosť zobrať na vedomie, nakoľko ešte nemáme prešetrené príjmy 
rodiny. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Žiadosť o poskytnutie jednorazového finančného 
príspevku pre žiadateľa: Helena Garajová, bytom Novoť 146, 029 55 Novoť  
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0  
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                             
 
 
K bodu 10 
Prevod vlastníctva majetku obce 
 

Rastislav Mnoheľ 
 

Starosta – ide o budúce rozšírenie miestnej komunikácie oproti OcÚ. Na minulom OZ sa schválil 
spôsob zámeny. Dnešným schválením môžeme pristúpiť k vypracovaniu a následnému podpísaniu 
zámennej zmluvy.  
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Prevod  majetku Obce Novoť, 029 55 Novoť č. 285, SR, 
IČO: 00314692, podľa ust. §9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom 
znení, ako prípad hodný osobitného zreteľa, na základe Geometrického plánu č. 37/2023 
vytvoreného Brandys, s. r. o. , Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo, úradne overený dňa 
14.02.2023 pod č. 123/2023, a to formou zámeny pozemkov nasledovne: 
 

novovytvorená parcela C-KN č. 5723/73 o výmere 29 m
2
, druh pozemku – trvalý trávny porast, 

ktorá vznikla odčlenením ako diel 5 z parcely E-KN č. 5683/2 trvalý trávny porast o výmere 275 
m2, zapísaná na LV č.  5261, k.ú. Novoť, ktorá je vo výlučnom vlastníctve obce Novoť, 029 55 
Novoť č. 285, SR, IČO: 00314692 sa zamieňa za novovytvorenú parcelu C-KN č. 5723/72 

o výmere 25 m
2
, druh pozemku – trvalý trávny porast, ktorá vznikla odčlenením ako diel 4 z 

parcely E-KN č. 5677 trvalý trávny porast o výmere 785 m2, zapísaná na LV č. 7044, k.ú. Novoť, 
ktorá je vo výlučnom vlastníctve Rastislav Mnoheľ, rod. Mnoheľ, bytom 029 55  Novoť č. 280, 
SR. 
 
Zamieňa sa na základe súhlasu záujemcov. Zámena sa uskutočňuje bez finančného vyrovnania vo 
výmere zamieňaných nehnuteľností, pričom všetky poplatky súvisiace s prevodom bude hradiť 
Obec Novoť. Dôvodom hodným osobitného zreteľa podľa §9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 
Zb. o majetku obcí v platnom znení je verejný záujem – majetkovoprávne vysporiadanie miestnej 
komunikácie pri rodinnom dome.  
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Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                             
 
 
K bodu 11 
Prenájom vlastníctva majetku obce 
predseda komisie životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu  Stanislav Mikolajčík: 
 
Žiadosť o prenájom nehnuteľnosti – pozemku žiadateľky Ewelina Wozniak: komisia 
prerokovala žiadosť p. Eweliny Wozniak o prenájom cca 30m2 pozemku v centre obce za účelom 
zriadenia predajného stánku. Komisia  nesúhlasí s navrhovaným riešením, ktoré trvalo zaberie časť 
verejného priestranstva, preto komisia navrhuje obecnému zastupiteľstvu žiadosť zamietnuť.  
Starosta – do budúcna sa budeme musieť zaoberať jednotnými kontajnermi/ búdkami, ktoré 
budeme prenajímať na takýto predaj 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Žiadosť o prenájom nehnuteľnosti – pozemku žiadateľa: 
Ewelina Wozniak – „MON CHERI“, Wspólna 99, 341 03 Wozniki 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 0    
Proti uzneseniu hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková) Zdržali sa hlasovania: 0 
                   
Neprítomný: 0                                                                                             

Uznesenie nebolo prijaté 
 
  
Packeta – komisia prerokovala návrh dodatku k zmluve na rozšírenie úložiska v našej obci a po 
diskusii súhlasí s návrhom a odporúča OZ prijať uznesenie, v ktorom schváli uzavretie dodatku k 
zmluve  
 
Uznesenie: OZ v Novoti: 
Vyhlasuje: 
Za prebytočný majetok – časť pozemku parc. č. C-KN v k. ú. č. 5647/1, trvalý trávny porast 
o výmere 1,83 m2, evidovaný na liste vlastníctva č. 1465 
Schvaľuje spôsob prenájmu:  
Ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona SNR č. 138/1991 Zb. 
o majetku obcí  v znení  neskorších  predpisov  nájom  časti  pozemku  registra  „C“ KN  v  k. 
ú. Novoť, parc. č. 5647/1 trvalý trávny porast 1,83 m² (4 stĺpce) – LV č.  1465, pre účely 
alternatívnej poštovej služby ,,Zásielkovňa“, v zastúpení spoločnosťou Packeta Slovakia s. r. o. 
so sídlom: Kopčianska č. 3338/82 A, 851 01 Bratislava, mestská časť Petržalka, IČO 48136999, za 
účelom vybudovania a užívania samoobslužných výdajných a podacích miest so Zásielkovňou, ako 
alternatívu poštovej služby, na dobu neurčitú, za nájomné 1,- €/rok bez DPH za celú dobu 
trvania nájomného vzťahu. 
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Dôvodom hodným osobitného zreteľa je ponuka alternatívnej poštovej služby pre občanov 
a verejnosť. Zariadenie prinesie občanom možnosť vyzdvihnúť si zásielky v e-shopoch bez nutnosti 
využiť kuriérsku službu.  
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                         
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                             
 
 
Bankomat – po prerokovaní návrhu zmluvy komisia odporúča prijať uznesenie, v ktorom schváli 
uzavretie zmluvy 
Starosta – u nás v obci nie je iná cesta k umiestneniu bankomatu v obci ako je táto. Najbližší 
bankomat tohto typu je v Oravskom Podzámku. Náklady, ktoré sa nás týkajú sú elektrická energia 
na prevádzku bankomatu a vybudovanie 1m2 betónovej plochy, na ktorú sa bankomat osadí 
PhDr. Mária Kondelová – vítam, že tu automat bude, ale mám výhrady voči miestu, kde má byť 
bankomat umiestnený. To priečelie OcÚ si tak pokazíme 
Prednosta – čo sa týka umiestnenia tak sú tam isté podmienky 
Mgr. Eva Kormaňáková – super, že bankomat bude, ale umiestnenie sa mi nepáči. Nemôže byť z tej 
strany od pošty? 
Prednosta - tam im to tiež nevyhovovalo z dôvodu bezpečnosti 
 
Uznesenie: OZ v Novoti: 
 
Vyhlasuje: 
Za prebytočný majetok -  časť pozemku parc. č. C-KN v k. ú. č. 5645/4, zastavaná plocha 
a nádvorie o výmere 1 m2, evidovaný na liste vlastníctva č. 1465 
Schvaľuje spôsob prenájmu:  
Ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona SNR č. 138/1991 Zb. 
o majetku obcí  v znení  neskorších  predpisov  nájom  časti  pozemku  registra  „C“ KN  v  k. 
ú. Novoť, parc. č. 5645/4 zastavaná plocha a nádvorie 1 m²  – LV č.  1465, pre účely výberu 
peňažnej hotovosti ,,Bankomat“, v zastúpení spoločnosťou Euronet Services Slovakia, spol. s. r. 
o.  so sídlom: Prievozská č. 4, 821 09 Bratislava,  IČO 35854448, nájom parcely bude stanovený 
v nájomnej zmluve a to nasledovne: na dobu určitú 1 rok počnúc dňom účinnosti zmluvy. 
V prípade, ak ktorákoľvek zo zmluvných strán nájomnú zmluvu nevypovie najneskôr 3 mesiace 
pred uplynutím doby trvania 1 rok sa doba trvania nájomnej zmluvy predlžuje na dobu neurčitú za 
ročné nájomné vo výške 1 ,- € bez DPH. 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je ponuka výberu peňažnej hotovosti pre občanov 
a verejnosť. 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                             
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K bodu 12 
Výkup pozemkov pod miestne komunikácie 
Starosta – ruší sa uznesenie č. 154/2023, na základe nového geometrického plánu bude pripravené 
nové uznesenie na výkup MK 
Starosta – uznesenie č. 75/2023 je potrebné zrušiť kvôli zmene výmery v pozemkoch 
 

Ľubomír Serdel 
 

Uznesenie: OZ v Novoti ruší Uznesenie č. 111/2023 zo dňa 31.03. 2023 v znení: 
 
Schvaľuje: 
Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novoť, ktorý je vedený ako 
parcela registra „C“, zapísaná na LV č. 9368, a to: 
 
- parcela CKN  č. 1818/216  druh pozemku - trvalý trávny porast  o výmere 88 m2 

 

od predávajúcich: 
 Ľubomír Serdel, rod. Serdel, bytom Novoť č. 157, 029 55 Novoť  
 Ing. Helena Serdelová  rod. Kovalčíková,  bytom Bystrický rad 2585/23, 960 01 Zvolen 

do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 178,64 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     

Jozef Florek 
 

Uznesenie: OZ v Novoti ruší Uznesenie č. 75/2023 zo dňa 27.01. 2023 v znení: 
 
Schvaľuje: 
Kúpu pozemkov pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novoť, ktoré sú vedené 
ako parcely registra „E“, zapísané na LV č. 8393, a to: 
 
- parcela CKN  č. 6680/15  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 24 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 48 z pozemku E - KN  parcela č. 6738/1 trvalý trávny porast o výmere 289m2 

- parcela CKN  č. 6680/16  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 85 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 49 z pozemku E - KN  parcela č. 6718 trvalý trávny porast o výmere 403m2 

- parcela CKN  č. 6680/17  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 90 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 50 z pozemku E - KN  parcela č. 6719/1 trvalý trávny porast o výmere 546m2 

- parcela CKN  č. 6680/18  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 45 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 51 z pozemku E - KN  parcela č. 6719/2 trvalý trávny porast o výmere 313m2 

- parcela CKN  č. 6680/19  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 42 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 52 z pozemku E - KN  parcela č. 6719/3 trvalý trávny porast o výmere 313m2 

- parcela CKN  č. 6680/20  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 235 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 53 z pozemku E - KN  parcela č. 6691 trvalý trávny porast o výmere 1114m2 

 

od predávajúceho: 
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Jozef Florek, rod. Florek, trvale bytom Novoť č. 180, 029 55 Novoť 
 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 1057,63 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     
 
 

Jozef Florek 
 

Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Kúpu pozemkov v celosti za účelom majetkovoprávneho 
vysporiadania pozemkov pod existujúcou miestnou cestou s označením Jarok 1, na základe 
zamerania Geometrickým plánom č. 322/2016, vyhotovený Brandys, s.r.o., so sídlom ul. Cyrila 
Metoda 329/6, Námestovo, PSČ: 029 01, IČO: 36 431 281, úradne overený dňa 11.11.2022 pod č. 
1200/2022, a to: 
 
- parcela CKN  č. 6680/15  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 24 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 48 z pozemku E - KN  parcela č. 6738/1 druh pozemku trvalý trávny porast 
o výmere 24 m2, zapísaný na LV č. 8393, k.ú. Novoť 
- parcela CKN  č. 6680/16  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 85 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 49 z pozemku E - KN  parcela č. 6718 druh pozemku trvalý trávny porast 
o výmere 87 m2, zapísaný na LV č. 8393, k.ú. Novoť 
- parcela CKN  č. 6680/17  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 90 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 50 z pozemku E - KN  parcela č. 6719/1 druh pozemku trvalý trávny porast 
o výmere 96 m2, zapísaný na LV č. 8393, k.ú. Novoť 
- parcela CKN  č. 6680/18  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 45 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 51 z pozemku E - KN  parcela č. 6719/2 druh pozemku trvalý trávny porast 
o výmere 224 m2, zapísaný na LV č. 8393, k.ú. Novoť 
- parcela CKN  č. 6680/19  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 42 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 52 z pozemku E - KN  parcela č. 6719/3 druh pozemku trvalý trávny porast 
o výmere 231 m2, zapísaný na LV č. 8393, k.ú. Novoť 
- parcela CKN  č. 6680/20  druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 235 m2, ktorý vznikol 
odčlenením ako diel 53 z pozemku E - KN  parcela č. 6691 druh pozemku trvalý trávny porast 
o výmere 206 m2, zapísaný na LV č. 8393, k.ú. Novoť 
 
 

od predávajúceho: 
Jozef Florek, rod. Florek, nar. 25.01.1960, trvale bytom Novoť č. 180, 029 55 Novoť 
 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 1057,63 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
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Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                            
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                
                                                      

Stanislav Smolár 
 

Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej 
komunikácie v obci Novoť, podľa geometrického plánu č. 96/2023 zo dňa 27.03.2023, 
vyhotoveného spoločnosťou Brandys, s. r. o. , Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo, úradne 
overeným Okresným úradom Námestovo 04.04.2023, pod č. 340/2023, a to: 
 
- Novovytvorená parcela CKN  č. 1842/15  druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie 

o výmere 120 m2, ktorá vznikla odčlenením od pozemku KN-C parc. č. 1842/4 trvalý trávny 
porast o výmere 1902 m2, zapísaný na LV č. 3904 

 

od predávajúceho: 
Stanislav Smolár, rod. Smolár, nar. 12.08.1979,  trvale bytom Novoť č. 884, 029 55 Novoť 
 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 243,6 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     

 
Viera Serdelová 

 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej 
komunikácie v obci Novoť, podľa geometrického plánu č. 44847874-22/2023 zo dňa 24.04.2023, 
vyhotoveného Ing. Jánom Kotúľom, Krušetnica 301, 029 54 Krušetnica, úradne overeným 
Okresným úradom Námestovo dňa 15.05.2023, pod č. 444/2023, a to: 
 
- Novovytvorená parcela CKN  č. 3943/193 druh pozemku trvalý trávny porast  o výmere 

163 m2 

 

od predávajúceho: 
Viera Serdelová, rod. Serdelová, nar. 03.10.1997, trvale bytom Novoť č. 454, 029 55 Novoť 
 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 330,89 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
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Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     
 

Jakub Sekeráš 
 

Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Zmenu a doplnenie Uznesenia č. 73/2023 prijatého na 
zasadnutí obecného zastupiteľstva obce Novoť dňa 27.01.2023, z dôvodu zmeny druhu pozemku na 
liste vlastníctva č. 9441 a s tým súvisiacu opravu chyby v druhu pozemku v pôvodnom znení 
uznesenia č. 73/2023, ktoré po zmene a doplnení bude znieť nasledovne: 
Schvaľuje: 
Kúpu pozemkov pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novoť, ktoré sú vedené 
ako parcely registra „C“, zapísané na LV č. 9441, a to: 
 
- parcela č. 5723/66 druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 46 m2 

 

od predávajúceho: 
Jakub Sekeráš, rod. Sekeráš,  trvale bytom Novoť č. 672, 029 55 Novoť 
 
do vlastníctva kupujúcej: 
 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 93,38 EUR. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                             
 
K bodu 13 
Spolufinancovanie projektu vo výške 5 % z Environmentálneho fondu formou dotácie na rok 
2023 pre oblasť rozvoja odpadového a obehového hospodárstva 
 
Starosta – jedná sa o projekt, kde sme podali žiadosť na kúpu valníka, štiepkovača, traktorovej 
kosačky a 100 kusov kompostérov. Vyrozumenie k podanej žiadosti nám zatiaľ neprišlo. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Spolufinancovanie projektu vo výške 5 % 
z Environmentálneho fondu formou dotácie na rok 2023 pre oblasť rozvoja odpadového 
a obehového hospodárstva, žiadosťou zaslanou elektronicky dňa 13.04.2023, pod číslom 181/2023 
– v celkovej požadovanej dotácii 107 747,37 eur. Z toho spolufinancovanie obce v hodnote min. 
5387,37 € a žiadanej podpory na rok 2023 v hodnote 102 360 eur.  
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
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Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     
 
 
K bodu 14 
Spolufinancovanie pre projekt s názvom ,,Novotská hrudka a jarmok syrov“ z vlastných príjmov 
Žilinského samosprávneho kraja na rok 2023 – Výzva č. 1/2023 formou dotácie  ako 
zhodnocovanie hmotného a nehmotného kultúrneho dedičstva.   
 
Starosta – podali sme žiadosť na VÚC – ku, v akej výške a či vôbec bude schválená ešte nevieme.   
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Spolufinancovanie v min. výške 20 % pre projekt s názvom 
,,Novotská hrudka a jarmok syrov“ z vlastných príjmov Žilinského samosprávneho kraja na rok 
2023 – Výzva č. 1/2023 formou dotácie  ako zhodnocovanie hmotného a nehmotného kultúrneho 
dedičstva.  Žiadosťou zaslanou elektronicky dňa 11.05.2023, pod číslom spisu 254/2023 – 
v celkovej požadovanej dotácii 6300 eur. Z toho spolufinancovanie obce v hodnote min. 1300 € 
a žiadanej podpory na rok 2023 v hodnote 5000 eur.  
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     
 
K bodu 15 
Vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže - Administratívna budova – súpisné č. 913 
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Výsledok obchodnej verejnej súťaže – Administratívna 
budova – s. č. Novoť 913, 029 55 Novoť. Hodnotiaca komisia vyhodnotila ako víťaza obchodnej 
verejnej súťaže záujemcu: Jozefa Beňuša, bytom Novoť č. 65, 029 55 Novoť. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     
 
 
K bodu 16 
Rôzne  

Projekt na podporu rozvoja telesnej kultúry a športu v obci Novoť 
 

Starosta – vyšla výzva na podporu športu a telovýchovy, chceme podať žiadosť do 30.6.2023.  
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Realizáciu projektu na podporu rozvoja telesnej kultúry 
a športu v obci Novoť 
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Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 11 
Za uznesenie hlasovali: 11 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, 
Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. 
Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 0                                                                                                     

Cintorín 
 

Starosta – musíme sa zoberať jeho rozšírením, na 10.júna som zvolal stretnutie majiteľov 
pozemkov parciel pri cintoríne. Chcem s nimi rokovať o tom , či vôbec a v akej šírke a výmere sa 
s nimi vieme baviť o odkúpení pozemkov. Kúpna cena by nebola 2,03 za m2 ako pri kúpe pod 
miestne komunikácie, ale cena by bola určená znaleckým posudkom. 
 

90 výročie hasičov 
 

Starosta – podujatie bude na konci júla alebo v auguste. Túto akciu by sme chceli zorganizovať aj 
pre verejnosť, niekde v blízkosti družstevnej chaty 
 

Dom smútku a nádeje 
 

Starosta – pred náterom strechy by sme chceli obnoviť zvonicu 
 

Chodníky 
 

Starosta – sme vo fáze, kedy by sme v druhom júnovom týždni mali mať odovzdanú projektovú 
dokumentáciu  chodníka od materskej školy po kasáreň. Tento rok by sme chceli začať so 
zatrubňovaním 
 

Priechody pre chodcov 
 

Zuzana Šusteková – v akom stave sú priechody pre chodcov? 
Starosta – od pondelka začíname s úpravou chodníka pri Bare Valentín, do dvoch týždňov by mal 
byť hotový. Dopravný inšpektorát schválil aj priechod pri kostole, s tým, že v časti Barútová bude 
najvyššia povolená rýchlosť 30. Prioritou je priechod pri Bare Valentín. 
 

Detské ihrisko na Podešťanskej 
 

PhDr. Mária Kondelová – ihrisko na Podešťanskej je už skolaudované? 
Starosta – dali sme vypracovať revíznu správu aby bolo užívania schopné. Celé ihrisko obložíme 
obrubníkmi, znížime určitú vrstvu zeminy, dáme geotextíliu a vysypeme ho jemným štrkom. 
 

Knižnica v dedine 
 

Mgr. Milada Zavoďančíková – neprehodnotia sa otváracie hodiny? 
Starosta – momentálne tam máme pracovníčku na absolventskú prax, ktorej sme ponúkli 
pokračovať ďalej cez úrad práce a ponuku prijala. Takto sa vyhneme častému striedaniu 
pracovníkov v knižnici a bude možné aj upraviť otváracie hodiny 
 
K bodu 17 
Interpelácie poslancov 
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K bodu 18 
Záver 
 
Nakoľko už neboli žiadne otázky, starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a zasadnutie 
obecného zastupiteľstva ukončil o 19:30 hod. 
 
 
 
V Novoti, 26. mája 2023 
 
 
 
………………………………………   ……………………………………… 
            Ing. Dušan Jendrašík               Peter Buľák 
             starosta obce Novoť                                         prednosta obce Novoť            
 
 
 
 Overovatelia zápisnice:     ……………………………………… 

                                                                                   Zuzana Šusteková 
 
 
        ……………………………………… 
                        Tomáš Blahút 
 
 
  Zapísala:                                                  ……………………………………… 
                    Bc. Elena Dibdiaková 
 
 
 
 
 
 


